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ELTE TANÍTSUNK MAGYARORSZÁGÉRT! 

 

Meghívó 
 

Tisztelettel meghívjuk az ELTE Tanítsunk Magyarországért! programnak a projektindító ünnepségére.  

Időpont: 2020. január 23. (csütörtök) 9.30–10.30 óra 

Hely: ELTE BTK, 1088 Budapest, Múzeum körút 4/A, fszt. kari tanácsterem 

A 2020-ban induló mentorálási programban részt vehet az ELTE bármely karának bármely szakos, nappali 

tagozatos, bármely évfolyamos, de nem végzős hallgatója, akinek még legalább egy éve van a záróvizsgáig.  

A tavaszi félévi felkészítő kurzus elvégzése után az őszi félévben a hallgatók feladata hátrányos helyzetű 

régiókban, Nógrád vagy Pest megyében 4-4 fő 7. osztályos tanuló mentorálása lesz. A mentorálásra 

felkészítő, a szabad kreditek terhére felvehető, 2 kredites kurzusokat tömbösítve, összesen három 

választható szombaton márciusban és áprilisban tartjuk. A hallgatók a mentorálás félévében havi 30 000 Ft 

ösztöndíjat kapnak, további havi 10 000 Ft költőpénzt a gyermekek számára, valamint ingyenes utazási 

lehetőséget. A program a tervek szerint 2021-ben is folytatódik. A hallgatók munkáját patronáló egyetemi 

oktatók és iskolai mentorok segítik. Az iskolák megismerését a tavaszi félévben külön hallgatói ösztöndíjjal 

támogatjuk. Az ELTE-n a projektet a Tanárképző Központ koordinálja. 

Az ünnepség programja 

− Dr. György László gazdaságstratégiáért és szabályozásért felelős államtitkár köszöntője 

− Dr. Zentai László oktatási és tanulmányi ügyek rektorhelyettese köszöntője 

− Antalné dr. Szabó Ágnes főigazgató tájékoztatója 

− Az ELTE EHÖK képviselőjének tájékoztatója 

− A szerződés aláírása 

− Kérdések és válaszok 
 
Az ünnepségre meghívjuk a hallgatói önkormányzatok vezetőit, hallgatói képviselőit, továbbá az érdeklődő 
hallgatókat és oktatókat. 
 
A program központi honlapja: https://tmo.gov.hu/hu/page/program 
 
A felkészítő kurzusokat a TKK hirdeti meg január második felében a Neptunban, meghirdetésükről a TKK 
honlapján is tájékoztatjuk a hallgatókat: https://tkk.elte.hu/tanitsunk-magyarorszagert/ 

Kapcsolat: tmo@tkk.elte.hu 

Kérjük az érdeklődőket, hogy vegyenek részt a január 23-ai programindító ünnepségen, és előtte 
regisztráljanak a következő oldalon: https://tinyurl.com/tmomegnyitoregisztracio 
 

Szeretettel várunk minden érdeklődő hallgatót és oktatót az ünnepségen. 
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